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Accesso al 
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SITO WEB

Referti e cartellina dimissioni e 
consegna referti

Informative ascensori



VOLUME DELLE RISPOSTE
Risposte: 428

Inserito 2024



D1: Indichi, per favore, dove ha effettuato la prestazione
Risposte: 428     Saltate: 0



D2: Indichi, per favore, quale  branca specialistica
Risposte: 428     Saltate: 0



D3: Che cosa pensa rispetto ad efficienza e professionalità dei medici?
Risposte: 425     Saltate: 3

4.14

MEDIA 
POND.
2023

MEDIA 
POND.
2024

4.52



D4: Che cosa pensa rispetto a efficienza e professionalità del personale sanitario (infermieri, 
OSS, ostetriche, tecnici)?
Risposte: 425   Saltate: 3

4.29

MEDIA 
POND.
2023

MEDIA 
POND.
2024

4.55



D5: Che cosa pensa rispetto a informazioni ricevute dal personale nel corso 
della Sua visita rispetto alla Sua patologia/problema di salute?
Risposte: 425     Saltate: 3

4.13

MEDIA 
POND.
2023

MEDIA 
POND.
2024

4.37



D6: Che cosa pensa rispetto alle modalità di prenotazione della visita?
Risposte: 423     Saltate: 5

3.82

MEDIA 
POND.
2023

MEDIA 
POND.
2024

4.15



D7: Che cosa pensa rispetto all’organizzazione dei percorsi per raggiungere la 
visita?
Risposte: 425     Saltate: 3

3.93

MEDIA 
POND.
2023

MEDIA 
POND.
2024

4.19



D8: Che cosa pensa rispetto alla cortesia e disponibilità del personale?
Risposte: 426     Saltate: 2

4.28

MEDIA 
POND.
2023

MEDIA 
POND.
2024

4.47



D9: Che cosa pensa rispetto alla pulizia dell’ambulatorio?
Risposte: 426     Saltate: 2

4.29

MEDIA 
POND.
2023

MEDIA 
POND.
2024

4.47



D10: Che cosa pensa rispetto alla pulizia ed igiene dei servizi igienici?
Risposte: 419     Saltate: 9

4.03

MEDIA 
POND.
2023

MEDIA 
POND.
2024

4.12



D11: Che cosa pensa rispetto ambiente e comfort (arredamento, privacy, 
ecc)?
Risposte: 424     Saltate: 4

3.81

MEDIA 
POND.
2023

MEDIA 
POND.
2024

4.06



D12: Se nel servizio sono presenti volontari, come giudica il loro operato?
Risposte: 332     Saltate: 96

4.05

MEDIA 
POND.
2023

MEDIA 
POND.
2024

4.19



D13: In conclusione, qual è il grado di soddisfazione generale?
Risposte: 426     Saltate: 2

3.97

MEDIA 
POND.
2023

MEDIA 
POND.
2024

4.35



D14: Ha dei suggerimenti per migliorare la nostra organizzazione?
Risposte: 240 Saltate: 188

Le parole ricorrenti


